



SITZKISSEN RUND ALPAKA SCHWARZ

Serie: Rund Serie: Schwarz Serie: 35 cm

Serie: Alpaka-Fell Serie: Asiento

Artikel-Nr.: 4251861610327 Hersteller: Weich Textil

99,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Sitzkissen rund Alpaka schwarz"

Hersteller: WEICH Couture Alpaca

Serie: Asiento

Material: 100 % Royal Alpaca-Fell (Huacaya Alpaca)

Material Rückseite: Anti-Slip-Alcantara mit weicher Polsterung

Maße: 35 x 35 cm Farbe: Schwarz Nachhaltig

WEICH Couture Alpaca, Asiento, Sitzkissen rund Alpaka schwarz

Bei WEICH Couture Alpaca werden Liebhaber hochwertiger Handwerkskunst peruanischer Herkunft und anspruchsvoller, nachhaltiger Naturfaser fündig. Das runde Sitzkissen aus der Kollektion Asiento aus schwarzem Huacaya Alpaka-Fell hat einen Durchmesser von 35 cm und erscheint mit weich gepolstertem Anti-Slip-Alcantaraleder auf der Rückseite. Das Kissen lädt zum stilvollen Sitzen ein und dank der Fertigung aus nachhaltiger Alpakafaser zeigt es sich immer natürlich glänzend. Praktischer Nebeneffekt: Alpakafell ist staubabweisend, selbstreinigend, flusenarm und fast vollständig frei von Pilling.

Über WEICH Couture Alpaca

Die Sitzkissen aus der Kollektion Asiento von WEICH Couture Alpaca sind eine weiche und designvolle Ergänzung für jeden harten Stuhl oder wenn man es besonders gemütlich haben möchte. Bei dem deutschen Start-Up WEICH Couture Alpaca steht der Name in doppelter Hinsicht sprichwörtlich für die qualitativ anspruchsvollen Produkte. Das Gründerduo Jannik Weich und David Kuttschrütter teilt nicht nur die Liebe für die kulturelle Vielfalt Perus, sondern auch für das vorrangig aus den Anden kommende Alpaka. Dabei sind die Wohntextilien und Accessoires von WEICH Couture Alpaca eine Symbiose aus zeitgenössischem Design aus nachhaltiger Alpakafaser und ethisch unbedenklicher, traditionell peruanischer Handwerkskunst. Dabei steht der Schutz der Tiere und lokaler, peruanischer Bauern und Produzenten im Unternehmen an oberster Stelle – ein Teil der Erlöse gehen deswegen an gemeinnützige Projekte im Herstellungsland Peru.

Weiterführende Links zu "Sitzkissen rund Alpaka schwarz"

- Fragen zum Artikel?

E-Mail: info@franzen.de Internet: www.franzen.de

Destrict Artificial Purchastille eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX

Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515





Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.